
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 04/06/2024 - 18:24

Encerramento: 04/06/2024 - 20:09

Mesa Diretora

Presidente: Roger Enfermeiro/PSD

Vice-Presidente: Gilson do Camamum/PT

Primeiro-Secretário: Didi da Mirandela/PT

Segundo-Secretário: Joaozinho do Salgado/PT

Lista de Presença da Sessão

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

O senhor  presidente  cumprimentou a  todos  os  presentes  e  aqueles  que acompanharam
pelas  redes  sociais,  em seguida  pediu  ao  primeiro-secretário  que realizasse  a  chamada
nominal  dos  vereadores  presentes,  constando-se  número  regimental  declarou  aberta  a
sessão às 18h24m.
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Apreciação da Ata da Sessão Anterior

Realizou-se a leitura da ata da sessão anterior, que aconteceu no dia 28/05/2024, a qual
depois  de  lida  e  discutida  foi  colada  em  votação  e  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores presentes.

Explicações Pessoais

A vereadora Sessé falou sobre o seu requerimento na qual pede uma moção de aplausos
para o senhor Ulisses José dos Santos por sempre se fazer presente nas sessões; cobrou a
manutenção da estrada da Fazenda Retiro, assim como a implantação de manilhas na lagoa
de Saturnino; pediu que a prefeitura tome providências na iluminação da BA 388, no trecho
entre a Marcação e a sede; solicitou também um redutor de velocidade em frente a casa do
ex-vereador José Dantas Nobre, conhecido como Zé Lourinho, também na BA 388; enfatizou
que estes são pedidos dos próprios moradores dessas localidades. O vereador Joãozinho do
Salgado cobrou um vestiário mais moderno para o estádio; pediu também que fosse feita
uma estrada dando acesso do Salgado a Lagoa da Pedra, pois existem mais de 20 famílias
que possuem roças naquela região e possuem difícil acesso; pediu também que a prefeita
providenciasse, além dessa nova estrada, e se possível, fosse feita a instalação de água e
energia para esta população.

Grande Expediente

O vereador Zé Peixinho parabenizou seu amigo, Adriano do Salgado, pelo seu aniversário;
comentou sobre a péssima qualidade das estradas da Lagoa da Pedra e do Renascer, pediu
que essa situação fosse melhorada, bem como a estrada da Gitirana; disse que tem muita
coisa  errada  em  Banzaê  e  que  é  obrigação  de  todos  os  vereadores,  não  somente  da
oposição, em fiscalizar e cobrar melhorias; falou sobre o locutor da Copa Rural e o quanto
ele mandou abraço para Jailma e os vereadores da situação, porém não falou nenhuma vez
sobre os vereadores da oposição, comentou que os vereadores da oposição também votaram
pelo projeto da premiação da Copa Rural; falou também sobre a inauguração da creche da
Queimada Grande, disse que não achou certo inaugurarem uma creche a noite e também foi
colocado várias pessoas pra falarem que faziam vergonha; falou sobre a entrevista de Igor e
o parabenizou por sua fala; disse que do jeito que anda, se "Deus não tiver compaixão"
Banzaê  vai virar povoado, pois além do Banco do Brasil não ter dinheiro, agora o Bradesco
vai fechar, disse que isso é um fracasso para Banzaê. O vereador Joãozinho do Salgado
justicou sua ausência nas três sessões anteriores; disse que todos os vereadores estão de
parabéns pelo trabalho realizado nesta Casa de vereadores; parabenizou a prefeita Jailma
pela entrega da Creche no povoado Queimada Grande; congratulou também a Copa Rural
pelo sucesso do evento e pela grande final  que aconteceu;  parabenizou a entrevista de
Arnaldinho  feita  para  um  Podcast;  comentou  que  há  muitas  pessoas  querendo  ser
vereadores no município, disse que isso é muito bom, que é preciso apoiar estas pessoas;
falou  que,  se  Deus  permitir,  será,  sim,  novamente  candidato  a  vereador  este  ano.  O
vereador Fernandes do Campo do Brito comentou sobre a entrevista de Arnaldinho e disse
que este deixou bem claro que a oposição irá se unir apesar das divergências, falou que
estão sempre em diálogo; parabenizou também a entrevista de Igor, disse que este só está
na situação por causa da sua tia, a vereadora Vera Leal, falou que este está insatisfeito com
o grupo da situação, assim como ele também estava e por isso saiu; pediu que as pessoas
que se afastaram dele por causa de política, que tenham mais Deus no coração e que não se
esqueçam do bem que fez por elas; parabenizou a final da Copa Rural e as equipes que lá
chegaram, disse que não concorda muito com o formato em que a Copa Rural está sendo
feito, preferiria fossem realizados mais jogos nos povoados, uma vez que trata-se de uma
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Copa Rural; agradeceu por Zé Domingo está de volta em sua casa e o parabenizou pela
vitória do seu time, a equipe do Baixão. O vereador Didi da Mirandela disse que a estrada
do Renascer está boa, que apenas um lugar está ruim; parabenizou a prefeita pela entrega
da creche na Queimada Grande, bem como parabenizou a todos os oradores que falaram na
entrega; parabenizou o sucesso da Copa Rural e pediu que o próximo prefeito, seja quem
for, providencie banheiros químicos para o estádio na próxima Copa; disse que irá fazer
uma indicação pedindo um placar eletrônico e uma cobertura para o estádio de futebol. A
vereadora  Vera  Leal  prestou  solidariedade  pela  morte  de  Dona  Zefinha;  falou  sobre  a
reforma da creche da Queimada Grande e parabenizou a comunidade por essa conquista;
parabenizou os organizadores e também todas equipes que participaram da Copa Rural,
principalmente  os  finalistas,  tanto  masculino,  quanto  feminino;  cobrou  melhorias  em
algumas  estradas  do  município,  mas  disse  ter  ciência  de  que  no  período  de  chuva  as
estradas pioram; parabenizou seu sobrinho, Igor, pela sua entrevista na rádio e disse que
isto só mostra o seu compromisso com o povo e com o comércio. O vereador Gilson do
Camamum falou sobre a final da Copa Rural e parabenizou os times compeões pela vitória e
também  a  todos  os  envolvidos  na  organização  do  evento;  agradeceu  ao  pessoal  da
Queimada Grande pelo "aconchego" na recepção a todos na entrega da creche, falou que
essa comunidade merece e deve estar muita agradecida a gestão atual por mais uma obra
naquela comunidade.

Ordem do Dia

Em votação o Requerimento nº 2 /2024, aprovado por unanimidade; em votação a Indicação
nº 30/2024, aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

Pequeno Expediente

A vereadora Vera Leal e a vereadora Sessé falaram sobre suas matérias e pediram o apoio
dos nobres colegas para aprovação das mesmas.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 2/2024
Turno: Único
Autor: Sessé

Requer  aprovação  de  Moção  de
Aplausos  ao  Sr.  Ullisses  José  dos
Santos. 

Matéria lida

2 - IND Indicação 30/2024
Turno: Único
Autor: Vera Leal

Indico  regimentalmente  a  Exma.
Prefeita(o),  ouvido  o  Plenário,  a
pavimentação  do  Novo  Bairro
“Aristides Vitor”, próximo ao Bela
Vista. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Zé Peixinho/AGIR -
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Nº da Ordem Parlamentar Observação

2 Joaozinho do Salgado/PT -

3 Fernandes do Campo do Brito/
PT

-

4 Didi da Mirandela/PT -

5 Vera Leal/PSD -

6 Gilson do Camamum/PT -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 2/2024
Turno: Único
Autor: Sessé

Requer  aprovação  de  Moção  de
Aplausos  ao  Sr.  Ullisses  José  dos
Santos. 

Aprovada por unanimidade

2 - IND Indicação 30/2024
Turno: Único
Autor: Vera Leal

Indico  regimentalmente  a  Exma.
Prefeita(o),  ouvido  o  Plenário,  a
pavimentação  do  Novo  Bairro
“Aristides Vitor”, próximo ao Bela
Vista. 

Aprovada por unanimidade
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Oradores das Explicações Pessoais

1 - Sessé/MDB - 

2 - Joaozinho do Salgado/PT - 

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

12ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - O senhor presidente agradeceu a
presença  de  todos  e,  não  havendo mais  nada a  tratar,  declarou encerrada a  sessão  às
20h09m.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=dmjwJutnThQ
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